



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyszám: 38642-1/2021

**Javaslat
a Rendvédelmi Nyugdíjasok Bajtársi Egyesülete és az önkormányzat közötti
együttműködési megállapodás elfogadására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Rendvédelmi Nyugdíjasok Bajtársi Egyesülete (továbbiakban: RENYUBE) és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) együttműködési megállapodásának (továbbiakban: Megállapodás) kiemelt célkitűzése az Önkormányzat jogszabályokban rögzített céljainak elérése, magasabb szinten történő gyakorlása, különös tekintettel a közrend, közbiztonság, közlekedésbiztonság területein, valamint a szakmai, társadalmi érdekek érvényesülésének elősegítése, az együttműködő felek tevékenységének összehangolása, kölcsönös támogatása.

Az együttműködés során az Önkormányzat hozzájárul, hogy a 3701/A/105 hrsz-ú, természetben Salgótarján, Március 15. utca 30. fsz./3. szám alatt található nem lakás céljára szolgáló – jelenleg a Salgótarján Városi Polgárőr Egyesület ingyenes használatába adott – helyiség a RENYUBE új székhelyként az illetékes törvényszéken bejegyzésre kerüljön.

Az Önkormányzat vállalja továbbá, hogy a RENYUBE számára előre egyeztetett módon és időben lehetőséget biztosít eseti rendezvények lebonyolítására, közérdekű információk közzétételére saját rendszerei felhasználásával.

A RENYUBE igény szerint biztosítja az Önkormányzat és intézményeiben dolgozó, vezetői engedéllyel rendelkező munkatársai KRESZ ismereteinek megújítását bűnmegelőzési, és baleset megelőzési előadások megtartását.

A RENYUBE vállalja, hogy tagságán és kapcsolatrendszerén keresztül felkutatja azon volt rendvédelmi dolgozókat, akik a város közrendjének védelme érdekében aktív tevékenységet vállalnak a Salgótarján Városi Polgárőr Egyesületbe történő belépéssel egyidejűleg.

Az együttműködés részletes feladatait a határozati javaslat 1. melléklete szerinti Megállapodás rögzíti, melyet a Tisztelt Közgyűlés részére elfogadásra javasolok.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Rendvédelmi Nyugdíjasok Bajtársi Egyesülete (nyilvántartási száma: 12-02-0000310) és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti együttműködési megállapodást az 1. melléklet szerint jóváhagyja. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2021. december 06.




Fekete Zsolt
polgármester



Együttműködési Megállapodás

amely létrejött egyrészről: Salgótarján Megyei jogú Város Önkormányzata (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.sz., képviselőjében eljáró: Fekete Zsolt polgármester, a továbbiakban: Önkormányzat)

másrészről:

Rendvédelmi Nyugdíjasok Bajtársi Egyesülete (3100 Salgótarján, Bátki József út 5. adószám:19160205-1-12., képviselőjében eljáró: Dr. Havasi Zoltán elnök, a továbbiakban: RENYUBE) továbbiakban együtt „Felek” között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek mellett:

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

Az együttműködési megállapodás (továbbiakban: Megállapodás) célja, hogy a RENYUBE az Önkormányzattal együttműködésben elősegítse, és támogassa az Önkormányzat jogszabályokban rögzített céljainak megvalósítását, különös tekintettel a közrendre, közbiztonságra, közlekedésbiztonságra.

II. VÁLLALT KÖTELEZETTSÉGEK

II./A Önkormányzat által vállalt kötelezettségek

1. Az Önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárul, hogy az 1/1 önkormányzati tulajdoni hányadú, 3701/A/105 hrsz-ú, természetben Salgótarján, Március 15. utca 30. fsz./3. szám alatt található nem lakás céljára szolgáló – jelenleg a Salgótarján Városi Polgárőr Egyesület (továbbiakban: Egyesület) ingyenes használatába adott – helyiség a RENYUBE új székhelyeként az illetékes törvényszéken szíveségi használat jogcímén bejegyzésre kerüljön, hozzájárul az Önkormányzat továbbá ahhoz, hogy a jelen pont szerinti helyiséget a RENYUBE központi, ügyviteli helyeként használja, a helyiséget székhelyként a hivatalos irataiban megjelölje, és a helyiségben a RENYUBE által hozott döntéseket hirdetményként kifüggesse.
2. A RENYUBE tudomásul veszi tehát, hogy a II./A 1. alpontban meghatározott helyiség az Egyesület ingyenes használatában van ezért köteles az Egyesülettel együttműködni és egyeztetni, valamint hogy a II./A 1. alpontban foglalt székhelyhasználatot engedélyező jogosultságon felüli többletjogosultságra nem jogosult.

3. Az Önkormányzat a RENYUBE számára a jogszabályokban és a közjogi szervezetszabályozó eszközökben meghatározott módon és feltételekkel, előre egyeztetett módon és időben lehetőséget biztosít hozzájárulása megadásával eseti rendezvények lebonyolítására a tulajdonában lévő épületekben.
4. Az Önkormányzat biztosítja annak lehetőségét, hogy székhelyén és az Möt. 41.§ (6) bekezdése szerinti értelemben meghatározott intézményeiben, valamint az Önkormányzat honlapján a RENYUBE közérdekű információkat, felhívásokat tegyen közzé.

II./B RENYUBE által vállalt kötelezettségek

1. A RENYUBE vállalja, hogy megfelelő módon felkészült és képzett előadót biztosít az Önkormányzat és a II./A 4. alpontjában meghatározott intézményeiben foglalkoztatott, gépjárművezetői engedéllyel rendelkező munkatársak részére KRESZ ismeretek megújítása céljából.
2. A RENYUBE vállalja az alapszabályában foglalt szakmai, társadalmi érdekek érvényesülésének elősegítését, ennek érdekében a Felek tevékenységének összehangolását, kölcsönös támogatását.
3. A RENYUBE vállalja, hogy a városban működő civil szervezetek számára, különös tekintettel a nyugdíjas szervezetekre, előre egyeztetett módon, helyen és időben bűnmegelőzési és baleset megelőzési előadásokat tart.
4. A RENYUBE vállalja, hogy tagságán és kapcsolatrendszerén keresztül felkutatja azon volt rendvédelmi dolgozókat, akik a város közrendjének védelme érdekében aktív tevékenységet vállalnak az Egyesületbe történő belépéssel egyidejűleg.

III. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1. A Felek a Megállapodásban rögzített feladatok végrehajtásával kapcsolatos tapasztalatokat szükség szerint, de legalább évente egy alkalommal értékelik.
2. A Felek között a Megállapodás végrehajtásában történő közvetlen kapcsolattartásról Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Városüzemeltetési Irodájának vezetője és a RENYUBE elnöke gondoskodik.
3. A Megállapodás 2021. december 20. napján lép hatályba.
4. A Megállapodás felülvizsgálatát és módosítását a Felek bármelyike jogosult írásban kezdeményezni, továbbá indoklás nélkül a másik Félhez címzett írásbeli nyilatkozattal 90 napos határidővel felmondani, a felmondási idő a kézbesítést követő napon kezdődik.
5. A Felek megállapodnak abban, hogy közvetlen tárgyalások útján rendeznek minden olyan nézeteltérést vagy vitát, mely közöttük a Megállapodás keretében vagy ezekkel kapcsolatban merül fel. Minden, a Megállapodás megkötése után az annak tárgyával összefüggésben felmerülő körülményekről a Felek kölcsönösen kötelesek egymást haladéktalanul, de legkésőbb a körülmény bekövetkeztét követő 5 napon belül tájékoztatni.

6. A Megállapodást csak a másik Fél súlyos szerződésszegése esetén lehet azonnali hatállyal felmondani, a szerződést szegő félhez intézett egyoldalú, írásos, indoklással ellátott nyilatkozattal.
7. Bármely Fél részéről súlyos szerződésszegésnek minősül, ha a Megállapodásban meghatározott kötelezettségeit megszegi, és ha az írásbeli felszólításban a kötelezettség teljesítésére megszabott határidő eredménytelenül telt el.
8. A RENYUBE tudomásul veszi, hogy a Megállapodás megszűnésével a II./A 1. alpontban meghatározott helyiségre vonatkozó székhelyhasználati jogcíme is megszűnik, amely esetben a RENYUBE köteles a II./A 1. alpontban meghatározott székhely törlésére vonatkozó eljárást legkésőbb a Megállapodás megszűnésétől számított 10 napon belül az illetékes törvényszék előtt megindítani.
9. A Megállapodásban foglalt jogok és kötelezettségek nem érintik a Felek számára jogszabályban és egyéb normákban előírt jogokat, kötelezettségeket.
10. A Megállapodást a Felek elolvasást és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá. A Megállapodás négy eredeti, egymással megegyező példányban készült.

Salgótarján, 2021. december hó nap

Fekete Zsolt polgármester

Dr. Havasi Zoltán elnök

Ellenjegyezte:

dr. Romhányi Katalin jegyző